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Formulacao Matricial do Simplex
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1 — Critério de Otimalidade: Analisar r=-Cy+ Cgz . B1.D

Se existir algum coeficiente r, < 0, a solu¢céo néo é otima e entra na base
a variavel correspondente ao coeficiente r, com o valor mais negativo.

2 — Determinacao das variaveis que pertencem a Nova
Base:

Se quisermos fazer entrar para a base a k-ésima variavel, deveremos
comecar por calcular o vetor v, = B-l.a, onde a, representa a k-ésima
coluna da matriz A.

Em seguida, calculamos, para cada restricdo, 0s quocientes
Ai=(Btb) 7 (v)i, para(vy) >0

Por fim, calculamos, A = min (A, ) com i =1, 2, ..., m. Se A = Aq
a s-ésima variavel da base devera deixar a base.

3 — Mudanca de Base: Escrever as matrizes B, D, C; e C,
correspondentes a nova base.
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Analise de Sensibilidade / P6s-Otimalidade

Variacoes nos coeficientes da funcao objetivo:

OK!!
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Analise de Sensibilidade / P6s-Otimalidade

Introducao de novas variaveis:
Uma nova variavel corresponde a uma nova

coluna em D, d %
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Verificar a g
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Calcular apenas ry=-Cy+ Cg.B™L dy
Se ry <0, entdo a nova variavel deve entrar para a
base. Prosseguir com o Alg.Simplex Primal.

Ruy Costa
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Andlise de Pés-Otimalidade - Algoritmo Simplex Dual

Introducao de novas restrigcoes:

XY F1 F2 F3

X100 1 1
Y010 -1 0
F1o00 1 1 1

X Y F1 F2 F3 F4
X106 1 L
via1ni-1aini
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FOOO 2 3 0
X Y F1 F2 F3 F4
X 10 1 1 0
YO10-10 0
F10 0 1 1 0
FAD 0 0 -1 -2
FOOO 2 3 0
X Y F1 F2 F3 F4
X110 0 1 1 0
Y01 0 -1 0 0
Floo 1 1 1 0
F40 0 O <1 2 1
FOOO 2 3 0
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Calcular os quocientes q = Infa,l. para a, =0 e
selecionar 2 variavel que minimiza esses quocientss.
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Qual a variavel que entra na base?
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F3 deve entrar para 3 base!
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lugdn Stima e admissivel
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A solucao o6tima determinada anteriormente
verifica a nova restricao?

Sim = Solugao anterior ainda étima!

[{ELEE) EEEERE)

Ndo = Solugado anterior ainda o6tima mas nao
admissivel = prosseguircom o Alg. Simplex Dual OU
arbitrar uma nova base do problema “ampliado” e verificar

a sua admissibilidade e otimalidade!

Ruy Costa
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TPC, Leitura adicional

Leituras de apoio:

Elementos de apoio as aulas de IO - caps

VIl e IX— Formulacao Matricial do Simplex; Alg. Simplex

Revisto e Analise de Sensibilidade / P6s-Otimalidade -
ficheiro pdf pp. 78 a 96.

Disponivel atividade semanal de apoio a
aprendizagem no moodle!

Ruy Costa



